

10月16日,本报刊发《早餐摊点“包围”七一路二小门口 孩子穿行热锅间令人忧》一文后,引起众多学生家长关注,不少家长致电本报称:“不仅是七一路二小门前,许多小学门前都有类似安全隐患。小吃摊用的都是小型液化气罐,那简直就是定时炸弹,这样的安全隐患抬眼就能看到,咋就没人管呢?”

针对广大学生家长的迫切要求,本报记者分头行动,和学生家长一道,在上学、放学高峰期,对中心城区部分小学门口的安全隐患进行暗访。人们希望相关部门根据自己的管辖范围“对症执法”,还孩子们一个安全的校园周边环境。



七一路二小门前的人行道上摆满小吃摊

小吃摊“围攻”校门,谁来管一管

七一路二小

占道经营反弹 小吃摊仍在门前

□晚报记者 徐松 彭慧 文/图

对于七一路二小门口炸油条锅、热牛奶锅、早餐车销售油炸食品的热锅威胁学生安全的情况,本报报道后,负责管辖该区域的七一路办事处立即派人对学校周边进行了突击整治。

七一路办事处相关负责人介绍,10月17日7时30分,他们派出8名城管队员开着执法宣传车辆,对七一路二小周

边三兴美食工坊等两家出店经营的店铺进行阻止劝说,对“三兴”下达了整改通知书,并依法暂扣桌椅数张;对及时整改的另一家蛋糕店给予警示教育;对重重“包围”在学校大门两侧的一些卖炸鸡柳、炸油饼和麻辣烫的流动小吃摊点全部予以取缔。该负责人表示,下一步他们会加大巡查力度,严防各类出店经营和流动摊点占道,并会积极与学校联系,倡导学生在家吃早餐,让这些流动小吃摊

点无利可图、早日撤离,净化学校周边环境。

10月22日7时许,记者再次来到七一路二小门口暗访发现,门口西侧早餐店的油条锅、粥锅等各种热锅移到了店内,门口只剩下几个卖包子的箱子;门口东侧的热牛奶锅仍然在原处摆放;在熙熙攘攘的学生流中,销售炸鸡柳、麻辣烫等的热锅依然在校门口两侧冒着热气。



七一路二小门前的早餐店出店经营

六一路小学

小吃摊扎堆 行道树倾斜严重

□晚报记者 王凯 文/图

10月22日7时许,记者来到六一路小学附近,看到一辆三轮车旁围着很多小学生,走进一看,原来这是一个卖“关东煮”的小吃摊点。让人担忧的是,由于生意太好,老板竟让一些学生自己从滚烫的锅里捞取方便面、肉串、青菜等。由于该摊点

没有提供吃饭用的桌椅,很多学生直接就把碗放在了三轮车上的热锅旁吃起来,头部距离滚烫的开水锅仅有十多厘米,而且还不断有学生加入其中。记者发现,扎堆在学校门口附近的小吃摊使用的煤气罐、煤炉、电磁炉更是随意放在路边。

除此之外,还有一些安全隐患让人担忧。在六一路小学门口东侧不远处的

一根电线杆上,记者就看到一个裸露的插座,而此时不断有学生从下面经过。再向东走,记者发现人行道上有几棵严重倾斜的大树。送孩子上学的魏先生说:“这些树‘歪’在学生上学必经的人行道上已经很长时间了,也没有东西支撑,万一哪天刮大风,把树给刮倒了,那就太危险了。”



六一路小学附近的电线杆上,悬挂着一个裸露的插座



六一路小学门前,小吃摊前挤满学生



七一路二小门前,小吃摊前挤满学生